



2022年5月23日

各 位

会 社 名 霞ヶ関キャピタル株式会社代表者名 代表取締役社長 河本幸士郎

(コード番号:3498 東証グロース)

問合せ先 取締役経営企画本部長 廣瀬一成

(TEL: 03-5510-7653)

当社連結子会社における匿名組合契約の締結に関するお知らせ

当社は、2022 年 5 月 23 日開催の経営会議において、当社の連結子会社である「石垣真栄里ホテルプロジェクト投資事業有限責任組合」(以下、「本ファンド」)が、合同会社石垣真栄里ホテルプロジェクト(以下、「石垣真栄里 PJ」)と匿名組合契約(以下、「本契約」)を締結することを決議いたしましたので下記のとおり、お知らせいたします。なお、本契約の締結に伴い、石垣真栄里 PJ の進捗に応じて子会社の異動が発生する可能性があるため、あわせてお知らせいたします。

記

1. 石垣真栄里PJの概要

(1) 名称	合同会社石垣真栄里ホテルプロジェクト	
(2) 所在地	東京都中央区日本橋一丁目4番1号	
(3) 設立	2022年2月24日	
(4) 当社との関係	資本関係	該当事項はございません。
	人的関係	該当事項はございません。
	取引関係	該当事項はございません。

2. 子会社異動の事由

当社は2022年4月7日付で「子会社の設立に関するお知らせ」にてお知らせのとおり、石垣真栄里PJへの出資を目的として本ファンドを組成し連結子会社としております。

本契約による出資はキャピタルコール方式であり、出資債務の履行にあたり資金調達として本ファンドでの追加募集を行う可能性がございます。その結果、当社の出資比率が下がることにより連結子会社の対象から外れる可能性がございますので予めお知らせいたします。

3. 契約の概要

今回締結する匿名組合契約は、石垣真栄里PJが沖縄県石垣市で行うホテル開発への出資を目的としております。

契約締結日:2022年5月23日



4. 子会社の概要

(1) 名称	石垣真栄里ホテルプロジェクト投資事業有限責任組合		
(2) 所在地	東京都千代田区霞が関三丁目2番1号		
(3) 設立根拠等	投資事業有限責任組合契約に関する法律に基づく投資事業有限責任		
	組合の設立		
(4) 組成目的	合同会社石垣真栄里ホテルプロジェクトへの出資		
(5) 組成日	2022年4月12日		
(6) 出資金	6 億円		
(7) 出資者・出資比率、出資者	当社(無限責任組合員)100%		
の概要	※出資比率は、出資時点の比率を記載しております。		
(8) 無限責任組合員の概要	名称	霞ヶ関キャピタル株式会社	
	所在地	東京都千代田区霞が関三丁目2番1号	
	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 河本幸士郎	
	事業内容	・不動産コンサルティング事業	
		・自然エネルギー事業	
	資本金	3,512,090 千円 ※2022 年 2 月 28 日時点	

5. 今後の見通し

2022 年 8 月期における当社業績に与える影響は軽微ですが、将来的に子会社の異動が発生した場合には、速やかに開示いたします。

以 上

<本件に関するお問い合わせ先>

霞ヶ関キャピタル株式会社 広報・IR 部/TEL: 03-5510-7653 MAIL: ir@kasumigaseki.co.jp